



Ключи для лабрадора премьер-министра собирают в Приморском районе. Железные отмычки должны стать материалом для скульптуры «Лабрадор Кони со щенками», которую местные жители планируют установить в сквере.

Это - своеобразный народный протест против строительства здесь высотного бизнес-центра.

Полтора года назад жильцы одного из дворов превратили пустующую площадку в маленький сад - и даже называли его сквером Путина. Теперь здесь появится еще и скульптура. Из ненужных ключей будут выливать скульптуру лабрадора со щенками. Владимир Верховых, организатор акции: «Лабрадор из всей четвероногой братии - это самый верный, добрый - добрадор, и преданный друг. У меня был лабрадор, и я с той поры влюблен в эту породу».

Специально для проекта придумали и новую должность - ключник. Антон Житлухин принимает металлические болванки под запись. Одни - хотят, чтоб из ключей отлили главную собаку, другие - ее щенков. Так, накануне пенсионерка принесла огромную связку. Ключи коллекционировала всю жизнь. Впрочем, рекорд по весу достался бывшему слесарю - 2,5 кг металла. На днях ожидают очередное пополнение.

Антон Житлухин, ключник: «Нам звонил медвежатник бывший. У него от его профессиональной деятельности очень много ключей - 15 килограмм. Обещал, но пока еще не принес. Ждем вот».

Скульптуру собаки хотят поставить на детской площадке Приморского проспекта. Клочок земли жильцы окрестных домов облагородили собственными усилиями. Весной прошлого года высадили деревья, установили детский городок. Все ради того, чтобы спасти эту территорию от высотной застройки. Пошли на крайнюю меру - назвали сквер именем Владимира Путина. А прототипом будущей скульптуры лабрадора стала любимая собака премьера - Кони. Правда, Владимир Владимирович на предложение земляков не откликнулся, а местные власти инициативу не одобрили. Хотя строительную технику с площадки убрали. Но видимо ненадолго, передает телеканал 100ТВ.

Только вот непонятно, что в народном сквере появится раньше - скульптура или новый

бизнес-центр. Ведь для «Лабрадора со щенками» необходимо собрать еще около миллиона ключей. По приблизительным подсчетам порядка 3-х тонн металла. Поэтому здесь каждый ключик на вес золота.

Мария Чайковская, корреспондент: «У меня тоже случайно оказался ключик, причем золотой. Я его решила сдать на щенка лабрадора. Антон, у вас этот ключик какой будет по счету?»

Антон Житлухин, ключник: «Ну, со счета, мы уже сбились и уже обозначаем в связках. У вас 65 связка, единица. А сколько килограммов? Ну, вы внесли в шестой килограмм наших собранных ключей».